

世界卫生组织最新
推荐技术——

“瑞芙” 生物氧治疗仪

集妇科疾病治疗与女性健康营养于一体的世界顶级设备——瑞芙生物氧治疗仪,自落户洛阳协和医院以来,以其神奇功效,为我市女性带来了福音,深受注重健康和保养的女性喜爱。

瑞芙生物氧治疗仪集妇科疾病治疗和健康营养功效于一体,是WHO(世界卫生组织)最新推荐技术。生物氧以液体形式渗透到细菌、病毒等组织内部,可破坏致病菌的新陈代谢和繁殖过程,从而杀灭致病菌。该技术为无创伤治疗,导气头设计充分考虑到女性的生理特征,让患者感觉更舒适,尤其适合未育的女性。

该仪器借助气体弥漫使生殖道处于一定浓度的生物氧中,对病变细胞、组织有极强的渗透作用,起效迅速,治疗更持久;360°全方位接触病灶,可将深藏在阴道皱褶上的细菌、微生物、病原体等致病菌彻底消灭,治疗不留死角;同时其生物氧的成分可增强细胞活力,修复期短,兼备杀菌、消炎、止痛的功能,治疗全面彻底。

瑞芙生物氧治疗仪,经长期临床验证,治疗无创伤,经权威部门认证,由洛阳协和医院独家引进,专业治疗阴道炎、盆腔炎、宫颈炎以及其他妇科生殖感染疾病。

看宝宝微笑 做四维彩超

即日起 协和
医院推出四维彩超
160元特惠



想不想知道您腹中的宝宝是否健康?想不想第一时间看到腹中宝宝的样子?美国GE四维彩超可以让准妈妈与宝宝来个“真正的亲密接触”。

美国GE四维彩超是目前世界领先的彩色超声设备,能直观、立体地显示人体器官的结构,便于观察者动态、实时地观察立体结构。在孕妇产前检查、胎儿畸形及各种疾病的诊断方面,有着其他超声设备无可替代的优越性。其高质量的成像系统,还可将宝宝在妈妈腹中的样子和动作制作成照片或VCD,让宝宝拥有最完整的0岁像册。

为了让准妈妈分享腹中宝宝的精彩瞬间,协和医院推出彩超特惠活动。即日起,原来220元的GE四维彩超现仅需160元(不含动态光盘和宝宝静态写真)。

和宝宝约会,“协和”为准妈妈带来惊喜。

女人老得快 都是卵巢在作怪

重金“买青春”不如一次妇检

40岁的黄女士是我市一家国企的中层领导。最近,一向沉稳的她却总是烦躁不安,特别爱发脾气,还出现了月经紊乱的现象。于是,她不惜重金购买昂贵的滋补品调养,可效果却不如人意。适逢洛阳日报报业集团和洛阳协和医院联合推出“关爱女性、感恩母爱”健康公益行活动,她到协和医院做了妇科检查。结果显示:黄女士身体健康,但卵巢功能有衰退迹象。这下,病因终于找到,黄女士的一系列反常表现,可能是更年期提前缘起。

正常情况下,女性在50岁左右进入更年期,更年期症状多发生在绝经前后2年~3年。现在一些40岁左右的女性,就经常出现烦躁、身体潮热、月经紊乱等更年期症状,尤其是压力比较大的白领女性,这种现象更为普遍。

中医学硕士、协和妇科专家刘敬平结合临床分析到,生活压力大、职场竞争激烈,使越来越



洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111

多的中、青年女性提早出现了更年期症状。在更年期提前的女性患者中,大部分是像黄女士这样知识层次高、生活条件好的职业女性,这些女性多由于工作压力大、生活节奏快而影响内分泌,进而出现烦躁、失眠、月经紊乱等更年期症状。

女人早衰与卵巢功能有关

更年期的发生与卵巢功能

衰退有着密切的关系。非更年期女性之所以会出现更年期症状,多是由卵巢功能早衰引起的。精神压力大、内分泌紊乱等都是造成女性卵巢早衰的原因,同时,过度减肥也易引发卵巢早衰。

卵巢功能早衰的发生率在1%~3.8%,在发生卵巢功能早衰的人群中,有70%都是先出现月经的改变,有量少、间隔时间长甚至闭经等现象。当然,子宫内膜恶性肿瘤等妇科疾病也可能导致月经不规律、月经周期延长、月经量减少等症状,不能一

概而论。刘敬平提醒,如果身体出现月经量减少、停经等现象,应及时向专业的妇科医生咨询就诊,防患于未然。

守护卵巢健康
女人一生的功课

做一个美丽健康的女人,保养好自己的卵巢,是女性重要的一课。虽然卵巢功能的衰退是一个不可逆的过程,每一位女性都认识到这是一种必然规律,但注重卵巢保养,其结果却是截然不同的。

有着丰富临床经验的刘敬平提醒广大女性朋友,在日常生活中,除了要加强自我心理调节,尽量保持良好精神状态外,还要提高体检和就医意识。定期进行妇科检查,是一种预防早衰和妇科疾病、守护卵巢健康的有效途径。

国际最新健康理念——女性健康营养,兼具治疗与调养多重功效,可有效延缓女性更年期,预防妇科疾病。卵巢疾病虽然凶险,但通过相应的妇检及时发现并治疗,大部分疾病都可得到有效控制。

女性朋友也应该养成健康的生活方式,不熬夜、不抽烟,远离强辐射和污染严重的环境,从生活细节做起呵护卵巢健康,做一个健康美丽的女人。(月儿)

“关爱女性、感恩母爱”健康公益行五大公益项目引发就医高潮

健康维养 女性健康新风尚

从事服装经营的刘女士非常注重身体保养和生活品质,听闻风靡全球且只能在我国一些大城市才能享受到的女性健康维养登陆我市,她就迫不及待地与好姐妹相邀来到协和女性健康维养中心,亲身体验了一把女性“私密SPA”的全新健康享受。

由洛阳日报报业集团和洛阳协和医院联合推出的“关爱女

性、感恩母爱”健康公益行活动自5月1日火热启动以来,在我市掀起女性健康维养的热潮。妇科内诊及彩超等妇科五项检查51元套餐、TCT宫颈病变筛查或乳腺钼靶检查妇科套餐100元优惠、健康维养“二送一”、10大妇科微创手术限价等五大公益项目深入人心,尤其是风靡国际的女性健康维养因兼具治病

与调养等多重功效,深受女性朋友的欢迎。

据协和医院有关负责人介绍,对于现代女性来说,健康已不仅仅局限于没有生理疾病,而是一种身心的和谐。女性健康维养是21世纪国际“主动健康理念”的经典之作,全面满足女性追求生活品质和提高健康质量的要求,深受西方发达国家及我

国港台地区女性朋友的喜爱。据世界卫生组织统计,发达国家95%以上的女性参加了健康维养。

为了让洛城女性同步享受到这种健康新风尚,洛阳协和医院将健康维养引进洛阳,5月1日至31日推出子宫年轻态健康维养“二送一”,女性朋友现在就可以到洛阳协和医院抢先优惠体验。(凌悦)

施妙术 名医成功剔巨瘤

近日,来自孟津县的史姐(化名)老人成功接受了子宫肌瘤剔除微创手术,摆脱了折磨了她多年的“累赘”。而且史姐老人也成为“关爱女性、感恩母爱”健康公益行活动微创手术限价优惠活动的众多受益者中年龄最大的女性。

命运多舛,60岁却遭意外“宫”击

家住农村的史姐老人,60年来命运坎坷。婚后两年,一对儿女相继出生,婚后三年,丈夫意外去世,她独自一人含辛茹苦地抚养一对儿女长大。而现在,辛苦大半生,终于可以安享晚年的她,却被下体出血困扰着。后到县医院检查,B超发现她的子宫里竟然长着一个巨大的肌瘤。由于病情严重,医生建议她赶紧手术切除,以免出现严重后果。

由于长年辛劳,老人心脏不好,在技术和设备一般的医院进行手术恐怕有危险。可儿女们也

不富裕,想到市里条件好的医院接受手术,昂贵的医疗费让她几乎陷入绝望。

“协和”有情,微创手术优惠救助

天无绝人之路,媒体上报道的由洛阳日报报业集团和洛阳协和医院联合推出的“关爱女性、感恩母爱”健康公益行活动以及10大微创手术限价优惠的消息,让老人一家重新看到了希望。

在洛阳协和医院,当了解到老人的坎坷人生后,医院有关负责人立即组织医院妇产科权威专家孟惠吉教授、微创手术专家韦先颖等对老人进行联合会诊。虽然手术难度系数较高,但凭借医院先进的设备和专业的技术水平,手术完全可以帮助患者解除病痛。专家随即为其制订了德国STORZ腹腔镜下联合PK刀进行肌瘤剔除术的方案,并尽可能地保留老人子宫完整。



经过周密的准备,医生从老人体内取出了重达3.9公斤的肌瘤,状如小皮球,属罕见的巨型子宫肌瘤。据操刀专家韦先颖介绍,老人发病时间长达10余年,且体弱多病,心脏也不好,形势不容乐观,可医院拥有先进的外科手术工具PK刀,其便捷的操作、切割与止血同步等特性,为这场难度系数和风险系数均

超出正常水平的微创手术,提供了成功的保证。

考虑到老人的经济状况,在让其享受微创手术优惠价、减免1000多元的同时,协和医院还为其免除了医药费、住院费等费用。出院时,老人拉着护士的手激动地说:“危难时候遇上了女性健康公益行活动,是洛阳协和医院给了我新生!”(和悦)